

丁丁爱美食、爱游泳、也爱上网,当冬天的大雪落下的时候,她最喜欢的就是自己的3G智能手机,不但因为这些手机够时尚,够酷,还因为这些手机配合上丰富多彩的移动软件应用,可以让G3智能机在商务、娱乐、生活等诸多功能上发挥着全方位的作用。

冬天里,其实不光有亮眼的手机,同时手机有很多新颖的玩法,以及贴心细致的服务,这足以让寒冬也变得暖洋洋起来。

就让我们跟着丁丁一起,体验一下G3手机的“智能风暴”吧。

好的智能机要有适配的软件。搭载了中国移动定制业务的G3手机,内置了中国移动应用商场Mobile Market(MM),可以在手机上直接下载合适的软件应用,发挥智能机的最大效益。此外,还有中国移动特色的飞信、139邮箱、I联系、号簿管家等移动特色的数据业务。

记者 祁京 通讯员 李铮



3G

玩转手机,体验“智能暖冬”

冬季到移动MM
下载到软件

玩3G手机要有合适的软件,不然下了有毒的软件,还得大冷天出去修手机。

现在大家可以从移动应用商场MM客户端中下载了诸多实用的软件,方便自己的各种所需。MM移动应用商场是聚合各类开发者及其优秀应用和数字内容,满足多类型终端客户实时体验、下载、订购需求的综合应用商场,通过手机客户端和WWW网站为用户提供软件、游戏、主题、视频、音乐、图书等一站式服务。

可以通过发送短信、WAP方式和WWW方式下载手机客户端。通过MM可以直接下载正版《愤怒的小鸟》、《水果忍者》等诸多好玩的游戏。

冬季有手机游戏
开心

玩机者一般都是游戏迷,通过手机下载游戏,直接在手机上玩,手机堪当游戏机。通过游戏大厅下载的正版《愤怒的小鸟》、《植物大战僵尸(Plants vs. Zombies)》都不在话下。

中国移动手机游戏,以游戏为业务核心内容,以移动手机为载体娱乐产品,汇集千种精彩游戏,随时随地畅玩!游戏种类丰富,有角色、动作、冒险、射击、策略、棋牌等诸多类型游戏供您选择。

发送短信(发game到10658899)或登录WWW网站(<http://game.10086.cn>)及发送短信699到10658899下载游戏大厅客户端浏览、搜索、下载手机游戏。

冬季有无线音乐
听歌

很多智能手机在影音娱乐功能上的配置都有显著提升,拿手机听音乐,变成随身听。在路上或者闲暇的时候,拿着G3手机听音乐,放松享受音乐的乐趣。好听的歌还可以拿来作彩铃,让他人共同分享。

中国移动无线音乐业务以无线音乐俱乐部为核心业务,涵盖了现有的彩铃、振铃、无线音乐俱乐部、无线首发、无线音乐搜索以及音乐随身听等多种业务。

发送歌曲名或歌手名到10658830搜索、浏览、下载您喜欢的音乐。

冬季用飞信
聊天

冬天大家都不爱出门,聊天软件就必不可少,虽然微信也很好用,但如果能直接往手机上和电脑上发短信,做到能和所有人跨平台交流的,还得说是飞信。

手拿G3手机,丁丁打开了飞信客户端,与好友像聊QQ一样谈天说地。中国移动飞信融合了语音(IVR)、GPRS、短信等多种通信方式,可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现互联网和移动网间的无缝通信服务。

除了聊天功能之外,飞信提供了好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通信平台。

飞信的使用很简单:可通过短信、web、WAP、手机客户端、PC客户端等方式进行开通、取消及使用飞信业务。

冬季看书 有手机阅读

春天不是读书日,夏日炎炎正好眠,秋有蚊虫夏有雨,读书最好是冬日。在冬天里,拿着手机阅读,已经成为大家的一种生活习惯。G3手机内置的手机阅读功能,有玄幻、都市、言情、历史、军事、动感等诸多分类内容可选,这让丁丁看得不亦乐乎。

中国移动的“手机阅读”基于用户对各类题材内容的阅读需求,整合具备内容出版或发行资质的机构提供的各类内容,提供以G3手机为主要阅读载体,以WAP、客户端、彩信和WWW为辅,达到一点接入多元展现,同时共享同一个人空间信息,满足无缝阅读体验。

使用简单:发送“8080”或“手机阅读”到10086,可获得手机阅读网站访问地址;发送“KTHYB”到10086即可开通会员包,阅读千本好书。

冬季上网 用WLAN

这么冷的冬天,还下着雪,大家都选择宅在家里了,就是出门,也都是在商场里和办公室里。这时候,上网用移动的WLAN就是最好的选择了,前天,在郑东新区丹尼斯,丁佳就拿着自己的手机,美美享受了移动的高速无线宽带WLAN服务,速度快还省钱,比3G上网还爽呢。

如今,只要您的手机能搜到“CMCC”或“CMCC-HENAN”的信号,并且开通了“随e行”业务,就可以无线上网了。这种不被网线束缚,随时享受网上冲浪,而且还经济实惠的上网方式,就是移动WLAN业务。

2012年12月31日之前,郑州移动推出了“河南随E行WLAN预存返话费”活动,活动期间,符合条件的移动客户只需参与活动并开通指定新业务,即可获得通话费免费资源的优惠。

预存金额分为30元、60元、120元和240元四个档次,不但送出10元到80元不等的WLAN包月套餐,而且预存的全部可以当做分摊话费使用。

冬季预存 送电影票

《少年PI》太玄妙了,《1942》太虐心了,《王的盛宴》帅哥没拍好看,丁丁就等着看《泰囧》好好乐一下了,可是这么多大片在年终扎堆上映,一个个看下去,花钱可不少,有没有能送电影票的活动呢?

拿起G3手机,登录无线城市平台一查,原来现在移动正在搞这样的活动。12月31日之前,到郑州移动营业厅预存新业务费,即可获得赠品一份和通话费免费资源的奖励,这里面的赠品就是电影票,万达和奥斯卡的电影票,只要预存就能拿到,不过数量有限,赠完为止。

3G